

B01 竞技

文娱 ▶ B02 版 网事 ▶ B03 版 三彩风 ▶ B04 版

乐活·讲述 ▶ B05 版

乐活·鉴藏 ▶ B08 版

B 叠

河南建业主场不敌大连实德

八轮不胜 “范”碗难保

□记者 张光辉 通讯员 胡妙生 文/图

5月21日晚，在郑州航海体育场进行的中超联赛第八轮的一场比赛中，河南建业队在最后时刻被客场作战的大连实德队90后小将赵学斌攻入一球，惨遭绝杀，连续八轮未尝胜果，联赛排名也跌至末尾，主教练金鹤范面临着下课的窘境。

【现场回放】现场球迷高喊“下课”

第12分钟，建业队的徐洋左边路带球突破后传中，外援内托在对手干扰之下射门，可惜未能打正部位。顶住建业队几番攻击后，实力不俗的实德队与建业队展开对攻，一度将建业队压制在半场，几次攻门也较有威胁。上半场双方战成0:0。下半场开场后，建业队一改颓

势，全线压上，力图抢先进球。第58分钟，实德队门将孙寿博出击失误，内托得球直接吊射空门，可惜将球打偏。建业队久攻不下，对手却抓住了机会，第87分钟，实德队获得任意球机会，建业队门将曾诚面对对手的大力远射补球脱手，刚刚替补登场的赵学斌补射破门。凭借这粒进球，实德队将建业队推到八轮不胜的尴尬境地。1:0的比分让现场的球迷高喊“金鹤范下课”。

【赛后感言】金鹤范：成绩和预想的差距很大

建业队主帅金鹤范：比赛输了，我向球迷道歉。我觉得我们的球队磨合得越来越好，但比赛成绩和我预想的差距很大。

实德队主教练朴成华：建业队有实力，只是运气不好，祝愿建业队在后面的

比赛中打出好成绩。这是一场精彩的比赛，最近我们球队成绩不是很好，受伤队员很多，我们有很多年轻队员，正是依靠他们的奋力拼搏，我们才取得了这样好的结果，功劳属于我的队员！

【球迷侃球】应多起用年轻球员

今世福珠宝公司刘振强：八轮不胜，航海体育场没有了往日的热闹，球迷的脸上也没了笑容。到目前为止，建业队主教练金鹤范还没有一套完整的阵容，战术和用人等方面也有许多不足，这样下去，他的帅位岌岌可危。

通荣建筑工程有限公司张向阳：从足协公布的各项技术数据来看，建业队还排名靠前。但有华丽的场面，没有圆满的结局，球迷们需要的是胜利，是实实在在的3分。
市公安局重庆派出所郭广斌：本场比赛，徐洋和小将张力的表现比较突出。建业队今年的引援不太理想，建议俱乐部多用一些年轻球员，给他们一些锻炼的机会，建业要打造“百年老店”还需要多多培养后备力量。

■积分榜

队名	胜	平	负	进球	失球	积分
广州恒大	5	3	0	12	5	18
北京国安	5	2	1	16	5	17
杭州绿城	5	2	1	10	4	17
辽宁宏运	5	1	2	9	5	16
陕西人和	4	2	2	11	8	14
上海申花	4	2	2	10	7	14
天津泰达	3	3	2	12	10	12
青岛中能	3	2	3	10	10	11
山东鲁能	3	2	3	8	9	11
成都谢菲联	2	4	2	6	8	10
长春亚泰	1	5	2	7	8	8
大连实德	2	2	4	4	10	8
深圳红钻	1	1	5	3	8	4
江苏舜天	1	1	5	3	8	4
南昌衡源	1	1	6	6	16	4
河南建业	0	3	5	5	11	3

■战报

5月20日

山东鲁能 0:0 广州恒大
天津泰达 2:1 江苏舜天

5月21日

河南建业 0:1 大连实德
长春亚泰 1:1 杭州绿城
陕西人和 1:0 上海申花

5月22日

成都谢菲联 0:0 青岛中能
辽宁宏运 0:0 北京国安
深圳红钻 2:1 南昌衡源

■七日体谈

撼山易，撼中国乒乓难

□周中全

撼山易，撼中国乒乓难。世乒赛单项比赛，中国再次包圆，连亚军也没给别人留一个。比赛结束了，关于乒乓球的话题却不少。

国家体育总局副局长蔡振华说，中国包揽金牌可喜可忧，喜的是年轻选手“抢班夺权”，忧的是放眼世界无对手。国际乒联主席沙拉拉说，包揽金牌不是中国选手的错，错在欧洲选手不争气。至于乒乓球运动何去何从，沙拉拉也是一头雾水。

不过，关于乒乓球最热闹的话题是因棋圣聂卫平的一番言论引起的。世乒赛期间，央视体育频道的黄金时间铺天盖地全是乒乓球。对此，老聂大发牢骚，认为央视有浪费“国家资源”之嫌。老聂在博客中说：“除了乒乓球，多播些围棋，也可播斯诺克，最不济的还有中超。即便是中超，我想也比乒乓球的收视率至少要高10倍。”

央视体育频道的江和平随即用收视率来回应，称播乒乓球是顺应“大众”需要，但一句“围棋转播基本没人看”激起众怒。常昊、徐莹等棋手网上发文，表示不满，上海、北京等地的媒体纷纷质疑江和平提供的收视率的科学性。也是，你把围棋节目放在半夜三更，一周还就一次，然后得出个结论“没人看”，这不是找着挨骂吗？

撼山易，撼建业队的颓势难。河南建业队又输了。俱乐部在球队3轮不胜的时候就放出“7轮不胜是底线”的话，如今都已经8轮了，主教练金鹤范看来“范”碗难保。其实，理智的人应该明白，建业队真正的问题还在于整体实力不够，球队也在向好的方向发展，但俱乐部等得起吗？中原球迷等得起吗？

撼山易，撼中国足协的雷人难。从“国奥入中超”到乒乓球教练给足球教练上课，韦迪入主中国足协后的雷人语录和举措还真不少。上周韦掌门又表示，中国足球裁判员承受的压力可能是世界上最大的。如果这句话还不算什么的话，那么接下来一句“足协目前已经做到杜绝‘官哨’，下一步我们要治理‘昏哨’、‘黑哨’”就让人哭笑不得了。“官哨”是否杜绝要的是时间的检验和群众的评价，更何况中国足球的环境离好转还差得很远，韦掌门如何有资格自我陶醉？

撼山易，撼布帅的奥运雄心难。就在布拉泽维奇的家乡克罗地亚传出他再次患上癌症的消息时，这位70多岁的老人正生龙活虎地率领中国国奥队在上海打训练赛呢。患癌症的消息他连中国足协都瞒着。当一切都无法隐瞒下去的时候，布帅道出了心里话：“我已经决定要去伦敦奥运会了，即使死我也要死在奥运会上。”中国足球真的太需要这种忘我，需要这种激情了。

